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3a4a4um Ha n POLUEeHTDI

YT06bl HANTH npoueHTbl OT AaHHOIo 4Yncria, Hago.

a) Bblpa3nTb NpoLEeHTbI B BUae gpobu;

b) YMHOXXUTb JaHHOE YMNCJIO Ha 3Ty Apo6b
a coctaBnsgeT p% ot b =>

P

‘=100

b



3agayal

Mutq, AHTOH, Nowa n bopuc ydypeaunain KOMNaHuIo

C YCTaBHbIM Kanutanom 200 000 py6neun. Muta BHec 12%
YCTaBHOIO KanuTana, AHTOH - 42 000 py6nen, Nowa - 0,12
YCTAaBHOIO KanuTasa, a OCTaBLUYIOCH YacCcTb KanuTana BHeC
Bopuc. Yupeaoutenum ooroBopuUInCb OenNnUTb eXXerogHyto
NpPuobLIb NPONOPLUNOHANIbHO BHECEHHOMY B YCTaBHOM
KanuTtan Bknaay. Kakaa cymma ot npubbisiv 1000 000
pybneun npuvmntaetca bopucy. OTBeT AanTe B pybnax.



PelwleHuMe 3agauu

¥YctaBHou Kanutan 100% =1

Muta BHec - 12% = 0,12 ycTaBHOIo KanuTtana

42000

AHTOH BHecC = 0,21 ycraBHoro kanuTana
200000

owa BHec 0,12 ycTaBHOro Kanmrtana

bopuc BHec 1-0,12—-0,12—-0,21=0,55 ycTaBHOIro Kanutana
Mpnb6bINL 1000 000 pybnen

0,55-1000 000 = 550 000 py6nem n3 npunbbinu nony4vyaeTt
Bopuc

OT1BeT : 550 000 py6bnewn



[MpoLueHTHOEe cCpaBHeEHME BeNTUYMH

NMpu cpaBHeHU AaBYX BeJIN4YUH 3a 100 %
NPUHMMaEeTCcsa Ta, C KOTOPOU NpounsBoaAUTCA
CpaBHeHMUe.

B 3agadax Ha NpouUeHTbl cCHa4vana cnegyer
NMOHATb, KaKad BeInYMHa npuHuMaeTcd 3a 100 %.



3agada 2

CeMb pybalueK pelueBne KyYpTKU Ha 2%.

Ha cKoN1bKO NPOLEHTOB OeCATb pyb6allek
OO0pPOXe KYPTKUN?




PelwleHuMe 3agauu

Bblpa3nM CTOMMOCTb py6alleK B NPOoL,EeHTaX OT CTOUMMOCTU
KYPTKMW.

1 KypTKa - 100%

7 py6awuek - 100% - 2% = 98%
1 py6awuka - 98% : 7% = 14%
10 py6awekK - 14% 10 = 140%

HecaTtb pybaluek popoxxe KypTku1 Ha: 140% - 100% = 40%

OoTtBeT: 40%



3agada 2

CeMbfl COCTOUT U3 MYXKA, XXEHbI N UX O04epPU CTYOEHTKMW.
Ecnu 6bl 3apniiaTta My)Xa yBeJinuunacb BYeTBEpPO, 06LLUA
noxopn ceMbu Bblpoc 6bl Ha 192%. Ecnu 6bl cTuneHausa
poyvyepu yMeHbLIunacb BYeTBEPO, 06U AoXon CeEMbM
coKpaTuncea 6bl Ha 6%. CKOJIbKO MPOLEHTOB OT 06LUero
aoxoaa ceMbU COCTaBNAET 3apnsiaTa XXeHbl?

Ooxogn, (%) Aoxon, (%) Aoxogn, (%)
My»K X 4X X
XeHa y y Yy
Houyb y 4 y 4
CeMb4 X+y+z 4x+y+z=100+192




PelwueHune 3apaum (I cnocob)

X+y+z=100

" (x+y+z=100 -
4X+y+2z =192 x+y+§=94
3x = 192 %z=6
3
X = 64 z=6:
Z =8

100 - (64 + 8) = 28%
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Cno)XHble NPOLEHTHI.
3apadva 4

LleHa xonogunbHUKa B MarasnHe eXXxerogHo
YMEHbLLUAETCH Ha OAHO U TO XX€ YMUCJIO NPOLEHTOB
OT Npeablaylien ueHbl. OnpegennTe, Ha CKOJIbKO
NMPOLEHTOB KaXXAblM rog, yMeHbLUaslacb LLeHa
XoJSiIoauribHMUKa, €CNn, BbICTaB/IEHHbIA HA NPOAAXy
3a 20 900 pyb6nen, yepes gBa roga 6bin NpoaaH

3a 16 929 py6nen.



PelwleHuMe 3agauu

A=A .(1— . 2
A=A (1= 150)" 16929 = 20900 - (1 — ——)?

100
A, - Ha4anbHoe ycroBue

a _L)z 16929
A - KOHeYHbIW pe3ynbTaT 100° ~ 20900
P - NPOUEHT NOHWKEHMUS (1-——)2 =L
(exkerogHo) 100 100

1- 2 _2
N — CPOK 100 10
A,=20 900 py6nen P _1

J 100 10

A =16 929 pybnemn
P - NpouUeHT NOHMKEeHUS P = 10
(exxeroaHo)

OTBerT:
n-2roaa

LeHa XoJ1oaAunJibHUKa



3a4a4M HA KOHUEeHTpauuio

MaccoBoun KoHLUeHTpauueu CA BellecTBa A B CMecH
Ha3blBaeTCH OTHOLUEeHUEe Maccbl MA 3TOro BewecTBa K
obLlen Macce M:

mA

=mA = * =
CA—M , MA= CA*M, M CA

MaccoBbIM NPOLEHTHbIM copgep)XaHunem Bewectesa A B
AdaHHOUN CMeCU Ha3blBaeTCH BeJIMHNHa

PA=(CA*100)%

Ecnu cMecb Maccbl M cocTtouT s Bewwectes Aum B
(uMeloLme Mmaccbl cooTBeTCTBEHHO MA 1 mB), To uMetoT
MEeCTO crieayrLuime paBeHCcTBa:

mA mA mB mB
CA= M mA+mB’ CB= M mA+mB

CA+ CB=1; pA+pB=100%




3agaya 5

B cocya, copeprxawmm 8 nUTpPoB 24-NMPOLEHTHOro
BOAHOIO pacTBOpPa HEKOTOPOIro BellecTBa, 406aBUMKn
4 nuTpa BoAabl. CKOJIbKO NMPOLLEeHTOB COCTaB/1deT

KOHLIeHTpaLuua nonyvymsLLerocs pacrtesopa?

MepBbin pacTBOpP

Bopaa

HoBbin pacTBOp

O6wun o6beM (n)

8

4

12

MNMpoueHTHOE
coaep)XaHue
BewlecTBa(%)

24

o

?

O6beMm
BewecTsa (n)

12 -100%

8x24
-Cc%

iy 8+24%100
o = 8x24
C% 10012

=16%

OTBEeT: KOHUEHTpaUMA NONYyYeHHOIo pacTBopa cocTaBnaeT 16%




3agaya 6

B cBeXXux rpmbax 70% Bnaru, a B cyweHbix 10%.
CKOJIbKO KMUJTOFPaMMOB CBeXUX rpnboB Haao cobpaTtb
Ons Toro, Yto6bl NosnyvymnTb 30 Kr CyLUeHbIX?

Cogep)xaHue, B %

Macca, B Kr

Cyxoro
BOAbI
BelLlecTBa
CBeXxue rpmbnbl ? 70 100-70

Cyxue rpmbnl 30 10 100-10




PelwleHuMe 3agauum

100% — 10% = 90% - cyxoe BeLlecTBO B CyXmUx rpubax

HanpeM 90% ot 30 Kr — %E 27 Kr (Macca) cyxoro BeLjecrBa

27 Kr CyXoro BellecTBa B CBEXUX rpnbax coctaBnaoT 30%:
27:30-100 = 90 (kr)

OTBeT: Macca cBeXXuUx rpméos 90 Kr

Mpu peweHUU 3TUX 3apau cnenyeTt, NTOMHUTb YTO BCe Tena,
BellecTBa, NPOoAYKTbl, coaepiKaT B cebe Boay, KOTOPOU
CBOMCTBEHHO UcrnapaTtbcs. Mo3ToMy nNnpu peLlueHmnmn 3apad AaHHOro
TUMNa Hago pasfaendaTb AaHHOE BELEeCTBO Ha BOAY U «CyXOM
OCTaTOK». Konn4yecTBo BoAbl MOXXET MEHATbCSH, Macca Cyxoro
BelLlecTBa Bcerga ocraercd HeM3MeHHOMW.



3agadva 7/

MepBblK cnnaB coaepXXuT 15% Meaun, sTopoun — 40% megu.
Macca BTOpoOro crnsjiaBa 6osblle Maccbl NepBOro Ha 45 Kr.
N3 3TUX ABYyX CNJsIaBOB NOJYYUNUN TPETUM Crnnas,
copepXxawmm 35% Mmegun. Hamgurte Maccy TpeTbero crijiaBsa.

MycTb X K — Macca nepBoOro crisiaBea.

MepBbi cnnas (Kr) BTopou cnnas (Kr) HoBbi cnnae (Kr)

O6waqa Macca (Kr) X X+45 2X+45

MNMpoueHTHOEe

. 15 40 35
copepXaHue meamj(%)

Macca megum (Kr)




PelwleHuMe 3agauu

“15% , 40(x +45) 35(2x+45)
100 100 100
15x+40(x+45)=35(2x+45)/:5

3x+8x+8-45=7-2x+7-45
8-45-7-45=14x-3x-8x
45-(8-7)=3x

X=45:3

X=15

NMAarmmAra rnATLArFrA A~ mAanLa- s D TEL/ZALD— TR 1/



3aga4va 8

NMetoTca aBa cocypa. NMepBbin coaepXXuUT 55 Kr, a BTopoun -
20 Kr pacTBOpa KUCNOTbl PAa3/IMYHOU KOHLUEHTpPaLUN.

Ecnu 3T pacTtBOopbl cMeLwaTb, TO NONTy4YUTCA pacTBop,
copgepXXawmm 68% KUcnoTbl. ECnn ke cMewaTb paBHble
MacCCbl 3TUX PacTBOPOB, TO NOIY4YUTCH pPacTBoOp,
copepXawmm 75% Kncnotbl. CKOJTIbKO KUJTOrpaMMOB
KUCNOTbl COAepPXUTCA B NepBOM cocyne?

| pacTBOp Il pacTBOpP 1 cMecb

O6uwwaa Macca (Kr) 55 20 75

KoHueHTpauusa KUCnoTbl X y 0,68

Macca YncTom KUcnoTbl

(Kr) 55x 20y




PelleHVe 3agauu

Ncnonb3ya Maccy YUMCTOU KUCNOTbI MOony4vYnM: 55x+20y=5]1

CocTtaBuM BTOpPYIO Tabnuuy, B398 ANa ynob6crTea
BbluncrieHn rno 100 Kr nepBOro n BTOpPOro pacreopa

Ncnonb3ya Maccy YNCTOM KUCTOTbI MOJTYyYUM:
100x+100y=150

| pacTBOpP Il pacTBOpP 2 cMecb
O6waqa Macca (kr) 100 100 200
KoHueHTpauusa KUCnoTbl X y 0,75

Macca YyncTom KNcnoTbl

<o) 100x 100y




PelwleHuMe 3agauu

55x + 20y = 51
100x + 100y = 150

2x+2y=3

55x+10-2y =51
2y =3 — 2x

{55x + 20y = 51

55x +10(3 — 2x) = 51
55x + 30 — 20x = 5]

35x =21
21 3
—_— _— . — — > Y
x——35—5—0,6 60%

OTBeT B NnepBOM cocyfe cogepXXutca 60% KUCnoTbl
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